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Уважаемые коллеги!


Приглашаем Вас принять участие в Международной конференции «XXVI Пуришевские чтения», которая состоится с 8 по 11 апреля 2014 года на филологическом факультете (кафедра всемирной литературы) Московского педагогического государственного университета. Конференция посвящена 450-летию Шекспира.


Тема конференции: «Шекспир в контексте мировой художественной культуры»
На конференции предполагается обсудить следующие проблемы:

– Освоение Шекспира русской литературой, литературоведением и критикой.
– Шекспировские мотивы и образы в мировой литературной традиции.

– Шекспир: проблемы перевода и интерпретаций. 

– Образы Шекспира в изобразительном искусстве, музыке, театре, кинематографе.

Просим Вас до 10 января 2014 года сообщить о своем решении участвовать в конференции, указать тему выступления (10 минут) и выслать тезисы для публикации в сборнике материалов.

Материал в формате Word объемом не более 2000 символов (1 стр. текста) необходимо направить по интернет-почте на адрес purishev2014@mail.ru. Файл следует озаглавить следующим образом: «Фамилия Имя_тезисы». В верхнем правом углу страницы нужно указать ученую степень и звание, фамилию, инициалы и город. Отдельным файлом высылаются заявочные данные в виде таблицы (файл «Фамилия Имя_заявка»). Не позднее 10 марта 2014 г. следует интернет-письмом подтвердить необходимость бронирования места в гостинице. 
Оргкомитет оставляет за собой право вернуть авторам тезисы, не принятые к печати.
Вступительный взнос (500 руб.) можно перечислить на карту Сбербанка в любом отделении Сбербанка, а для тех, у кого есть карта Сбербанка, – с помощью любого банкомата Сбербанка (раздел «платежи и переводы»). Номер карты – 4276 3801 0406 0897, срок ее действия – 02.2015. Пожалуйста, после отправки не забудьте прислать смс-сообщение на номер +7 916 5328353 с указанием имени и фамилии!

Оргкомитет ХХVI Пуришевских чтений
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